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A 2022. augusztus 30-án, az Ugró Gyula u. 9. sz. Társasházban megtartott 
rendkívüli közgyűlés jegyzőkönyvének a hozzászólások szerinti kiegészítése. 

 

1. napirendi pont – a közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása  
 Nem volt hozzászólás. 
 

2. napirendi pont – Rezsicsökkentéssel kapcsolatos közös költség változása 
 
Aranyos Attila röviden tájékoztatja a közgyűlést a változó energia árakról, kiemelten a 
társasházat érintő fűtési költségekről.  
 
Radics Gábor részletezi a rezsicsökkentés múltját, elemzi a jelenlegi helyzetet, felsorolja 
a gáz- és villanyáram fogyasztásának határértékeit az árakkal megjelölve. Tájékoztatja a 
tulajdonosokat, hogy a ház gázfogyasztása az elmúlt években csökkent, elsősorban a 
szigetelés és a nyílászárók cseréje miatt, de az enyhébb telek is hozzájárultak a kevesebb 
gázfogyasztáshoz. Elmondja, hogy a korábbi évek némi többletfizetése is hozzájárult 
ahhoz, hogy biztos tartalékalap van a ház számláján, a fűtési költségekkel nem lesz gond, 
mert az albetétekre való visszaosztással a kedvezményes gázárak – a jelenlegi, a 
kormány által meghatározott -  szerint fogunk fizetni. 
 
 Aranyos Attila elmondja, hogy a szolgáltatók is emelni fognak, több szolgáltató már most 
jelezte a költségemelést: kamerások, MILE, liftesek. Várható a szemétszállítás díjának is 
emelése az üzemanyag árának növekedése miatt.  
Az áramra azonban nincs visszaosztás, mint a gáznál,  ez jelentősen befolyásolja a 
költségeket, mivel a közös területek világítása, a lift, a fűtési rendszer működéséhez 
áramra van szükség. 
 
Kertész Gizella javasolja, hogy költségcsökkentő tényező lenne 1 kommunális konténer 
visszaadása, mert tapasztalja, hogy a kijelölt napokon nincs tele a konténer, gyakran 
ellenőrzi. A szerdai szemétszállítást meg kellene szüntetni, véleménye szerint elég lenne 
a hétfő és pénteki nap. Újból javasolja, hogy a szintenkénti szemétledobókat le kellene 
zárni, mindenki a földszinti kukatárolóba vigye le a kommunális szemetet. 
 
Többen: Ez minden közgyűlésen elhangzik és minden közgyűlés elvetette  a 
szemétledobók lezárását. 
 
Kállai Éva említi, hogy csak a nyári hónapokban nincs tele a konténer, mivel sokan 
nyaralnak, telken vannak, stb. 
 
Többen jelzik, hogy a nyári szünet végével újból teljes telítettségűek  a konténerek, a nagy 
ünnepeken még külön zsákokra is szükség van  a kommunális hulladék gyűjtésére.  
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 Aranyos Attila elveti a költségcsökkentésnek ezt a módját, tehát marad az eredeti (hétfő 
2 kuka – szerda 1 kuka – péntek 1 kuka) szemétszállítás. Felhívja a figyelmet a szelektív 
kukák használatára.  
Radics Gábor tájékoztatja a közgyűlést, hogy a közös képviselő KATA adózása is 
megszűnik, mivel a társasház közületnek számít. A  közös költség 30 Ft/ m2 
emelkedésében nemcsak a várható szolgáltatói áremelkedések, a villanyáram 
emelkedése,  hanem a közös képviselő új adózási, számára sokkal  kedvezőtlenebb 
jövedelmének enyhe korrekciója is szerepel. 
 
 

3. napirendi pont – Új számvizsgáló bizottsági tagok választása 

Aranyos Attila kéri a jelenlévőket, tegyenek javaslatot új számvizsgáló tagok személyére, 
mivel a korábbi tagok elköltöztek. Megjegyzi, hogy  a  tagok díjtalanul végzik munkájukat. 

Új javaslat nem hangzott el. 

Aranyos Attila felterjeszti új számvizsgáló tagnak,  Hamerszki Anikót és Mészáros 
Albertet.  Mindketten röviden bemutatkoznak, beszámolnak munkájukról. 

Radics Gábor továbbra is a számvizsgáló bizottság elnöke. 

Hozzászólás nem hangzott el ehhez a napirendi ponthoz, ill. az új tagoknak nem tettek 
fel kérdést a jelenlévők.  

 

4. napirendi pont – a Lakáskassza összegének felhasználása 
A közgyűlés egyöntetűen egyet ért a lakáskassza felhasználásának módjáról, a 
sorrendiség kérdéséről.  
Radics Gábor javasolja, ha kevés a pénz, kipótolja a ház a felújítási alapból. 
 

5. napirendi pont – az SzMSz 5. Házirend 5.3 pontjának módosítása 

Aranyos Attila említi, hogy ebben az évben több tulajdonosváltozás és az ezzel járó 
felújítás volt a házban és várható még az elkövetkezendő időszakban. A felújítások zajjal, 
nagyfokú szennyeződéssel járnak, a közös területeket óvni kell. Kéri a tulajdonosokat, 
hogy a lift aljzatát, oldalát burkolják be a sitt- és egyéb nagyméretű tárgyak szállításánál 
, mert nagyon sérülékeny, így is már be van horpadva az oldala, az aljzat karcos. A 
tulajdonos feladata a takarítási és állagmegóvási feladatok elvégzése a közös 
területeken, mert közös képviselőként nem a kivitelezővel van jogviszonyban. 
Természetesen a kivitelező tulajdonosnak kell megszerveznie a szakemberekkel a 
takarítás módját, ha a tulajdonos nem lakik az ingatlanában  a felújítás alatt.  

Jelenlévők egyet értenek a felvetéssel, bár ezt már a korábbi közgyűléseken 
megszavazták. A jelenlévők  közötti enyhébb vita a házban zajló felújítások hétköznapi 
kezdési időpontjáról. 
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Többen a későbbi, 9 órai kezdést javasolják, de ezt a jelenlévők feleslegesnek tartják, 
mivel általában napidíjban dolgoznak a szakemberek, ezért később is fejezik be a munkát. 
A dolgozók és az iskolások már fél 8-8 óra között elmennek itthonról.  

Végül a jelenlévők elfogadják, hogy 8 órától kezdődhet a felújítás hétköznapokon. A 
nagyon zajos, fúrás, flexelés, falbontás, stb. idejét próbálják egy kicsit csúsztatni a 
felújítók, legalább fél órával, a kicsi gyerekekre, és az éjszaka dolgozókra tekintettel.   

Némi vita a szombati munkavégzéssel kapcsolatban, de mindenki egyet ért abban, ha 
nagyon szükséges és indokolt, 10 és 12 óra között lehet házilagos kivitelezésben 
zajosabb tevékenységet végezni, ezt követően  már tilos. Kivételt képez az azonnali 
hibaelhárítást igénylő munka. Vasárnap csak halaszthatatlan hibaelhárítás miatt lehet 
zajos tevékenységet folytatni, egyébként tilos.  

 

Mindenki egyet ért abban, ha a tulajdonosi felújítás kárt okoz a közös területeken, a 
tulajdonos fizesse ki a helyreállítás költségét. 

Mindenki egyet ért abban, hogy a tulajdonosi felújítás okozta szennyeződéseket a közös 
területeken a tulajdonos takarítsa fel, mert nem a háztakarító feladata, azt nem végzi el. 

 

6. napirendi pont - Egyebek 

Közös képviselő felsorolja az őszi időszakban elvégzendő munkákat: 

 szemétledobók vegyszeres tisztítása, 
 nagy konténerek vegyszeres tisztítása, 
 postaládák cseréje, 
 árajánlatok bekérése: pincei fő nyomó cső és pincei gerincvezeték csővezetékek 

cseréje, 
 őszi kertészeti munkák, 
 a lépcsőházi ablakok, keretek külső mosása, takarítása. 

 

Ezt követően a közös képviselő megköszöni a jelenlévők részvételét és bezárja a közgyűlést. 

 

2022. aug. 30.  
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Társasház
Ugró Gyula sor 9.



 

Tisztelt Tulajdonos! 
 

2022. augusztus 30-án megtartott közgyűlés 5/2022/08.30. 
Határozata 

 

Közgyűlés az SzMSz 5. fejezetében Házirend 5.3. pontját 4.857 tulajdoni 
hányad hozzájárulásával és 171 tulajdoni hányad ellenszavazattal 
módosítja az alábbiak szerint 2022. szeptember 1-jétől:  

„Zajjal járó felújítások hétköznap 8-tól 18 óráig. Szombaton 
karbantartási munkát 10:00 - 12:00 óra között kizárólagosan csak 
házilagos kivitelezésben lehet végezni. Vasárnap és ünnepnapokon 
zajjal járó felújítási munkálatokat nem lehet végezni.”  

A  felújítás okozta, a közös területeket, mint folyosó, bejárati rész, lift, 
lépcsőház, pincelejáratot érintő szennyeződéseket a tulajdonosnak 
kell eltakarítania, napi szinten. Amennyiben ez nem történik meg, külön 
takarítási díjként kerüljön elszámolásra a közös költségben. 

A lakásfelújítás során, a közös tulajdonban történő károk (lift, 
lépcsőház. folyosó, pince és kapubejáró) helyreállítási költsége a 
felújító Tulajdonost terheli, melynek költségét köteles a Társasház 
számláján keresztül megtéríteni. 
 

 


